

二〇一八年夏季利未記(二)結晶讀經訓練

台南青職赴美蒙恩報導暨分享

今年夏季訓練，台南青職組團共十一人前往安納翰參訓，為期十一天，除六天的訓練，有五天的訪問召會行程。我參加美國冬夏季訓練已逾數十次，從前都是跟團；直至三、四年前，自己也開始帶團前往，有聖徒配搭，帶團還不至於太沉重；惟獨今年最特別，所有的行程，舉凡所有的食宿車輛，都要自己張羅，也因而加倍經歷主神聖的供備與主的人性顧惜！

食宿行動，盡在身體裏，同行者如同家人

這是第一次自己訂車、取車、接送、還車，在稠密複雜的機場周邊道路，自己駕車雖曾走迷了路，但主是我們的活地圖，祂保守我們平安抵達；除兩天訪問聖地牙哥召會被接待外，其餘皆住旅館，我們去超市採買食材，親手烹飪食物；訓練期間因距離較遠，除了兩天前去核桃市召會（Walnut）會所複習外，有四天留在旅館的房間一起複習信息，主也奇妙的豫備了十張椅子，讓大家可以更專心的進入信息的豐富裏。

事奉、生活、節期的條例

這次利未記結晶讀經訓練包括事奉的條例(三篇)、生活的條例（四篇）、節期的條例（二篇）、其他條例與警告（計三篇）。我個人特別摸着幾個點：

一、祭司的承接聖職乃是雙手充滿，我們需要藉着雙手充滿基督作全部祭物，享受祂而被祂構成。而這程序需要重複七天，一面是為遮罪，也是為着記住承接聖職一切相關之事。今天召會中許多的真理和實行，我們也需要不斷重複的學習，重複作，直到我們不會忘記或忽略它們。

二、祭司一切事奉的根據乃是燔祭壇的火。神乃是烈火，但祂這火必須成為在我們裏面和身上的火，使我們的事奉不再有天然、肉體、神以外的東西，而全是出於祂自己。也使我們的事奉滿了熱力、動力、並滿了金、銀、寶石。我們要讓這火一直燒着，不該熄滅。

三、喫的意義，與擊敗死亡。喫耶穌的內在意義，乃是接受釘死並復活的基督，藉着喫祂的話，運用我們的靈，來接受生命之靈的分賜，作我們生命的供應。聖別、建造、得勝的祕訣都在於喫耶穌；我們若是沒有正確的喫，就會帶來屬靈的死亡，但我們若天天喫基督作生命，我們就會擊敗死亡，並成為一個管道以供應生命。

四、癩瘋表徵從人裏面發出來嚴重的罪，特別是背叛的罪，就如明知故犯、任意妄為、定意頂撞神。癩瘋在舊約並無得醫治的方法，但在新約我們卻有路可以得醫治，只要我們藉着信、順服、認罪、和主生命的光，就能經歷主的醫治。人的癩瘋得潔淨之後，祭司還得在他身上行一些潔淨的事（兩隻活鳥、香柏木、牛膝草、和朱紅色線所表明的意義），這指明基督這位包羅萬有者是我們得潔淨所需的一切，也使我們能延續得潔淨的果效。

五、遮罪：在舊約獻上的祭物，只是為着遮罪，並沒有除去罪。遮罪乃是豫表新約的平息。在新約基督乃是真正平息的祭物，祂成就了永遠平息的事，如今祂乃是神所為我們擺出的平息處，這平息處就是施恩的寶座。我們也需要一直留在這平息處，與神相會，聽神說話，讓神注入。

六、過聖別的生活：在已經的永遠裏，我們在基督裏蒙揀選，好成為聖別。在今世，我們正在被聖化，被基督作為『那靈，那聖別的』所浸透，要成為聖別；在來世以至於將來的永遠，我們將終極完成為聖城。成為聖別的意義，先是分別歸神，其次是被神接管，第三是被神據有，第四是被神浸透，且與神是一。今天我們該靠主恩典，脫去舊人，穿上新

人，過聖別的生活，像神是聖別的一樣，作祂的彰顯。

七、節期：乃是為着安息和享受，並向神敬拜。以色列人每週有安息日，每年有七個主要的節期，但對我們而言，我們天天都該是節期，一生都該是節期。每日享受基督作安息日的真安息。

也享受基督作逾越節，我們的正月一新起頭，經歷祂作我們的救贖和筵席；無酵節，在這不法的世代，我們要享受基督作純誠無罪的生命，使我們成為純淨的新團，作神的見證；初熟節，基督在祂復活的新鮮裏先獻給父之後，祂纔成為我們的分。我們需要作個敞開的器皿，享受基督新鮮復活的生命，使我們能成為初熟的果子被提叫神滿足；五旬節，我們不止要經歷基督作賜生命的靈，也要常常經歷祂作澆灌的靈，不是為自己的恩賜，乃是為着基督身體的建造；住棚節，這是對基督一切所是豐富、完滿、終極的享受。在永世對基督這終極的享受之前，我們今天對主的經歷和享受，是無止境，每天都可以對基督有更深、更豐富的享受。住棚節也是為着記念以色列人在曠野住帳棚的日子，今天我們也該是過帳棚的生活，為着主的行動，隨着主一直往前，將來在永世的日子裏，我們纔會有寶貴、美好的回憶可以記念。

八、禧年：有兩項主要的福分，就是各人歸回失去的產業，並從奴役得着釋放。因着人的墮落，人不只失去了神作他們的產業，他們也將自己賣了罪，受罪的挾制。但主來了，宣報新約的禧年，使我們重新歸回神作神聖的產業，並從罪的奴役下得釋放，而有真自由。

九、信息的總結：從利未記二六章一、二節，有三件重要的事：第一，不可有偶像，我們看見我們要以經過過程的三一神為我們獨一的目標，愛祂、親近祂，在祂之外沒有任何尋求的目標。第二，謹守神的安息日，這表徵我們該知道神的工作完全是由祂自己完成的，使我們可以享受、安息，我們不需要作甚麼工。第三，敬畏神的聖所，這聖所乃是作神居所、具體化身並彰顯的基督，以及祂的擴大、作神居所並永遠彰顯的召會。這樣的敬畏，顯於召會的生活、事奉和聚集中，例如主日聚會不要習慣性的遲到，乃要早到並有豫備，好在聚集中獻上基督並敬拜父。看見了經過過程的三一神同祂的工作，以及祂工作之結果的異象，會將我們構成順從者，接受神的祝福。（1402 區 林右庸弟兄）

基督是初是終，祂作我的阿拉法--第一次

今年四十八歲，信主三十年，但在今年夏天，我卻經歷了許多人生中的第一次：第一次到美國參加夏季訓練，第一次租車經歷倚靠主的重要，第一次以非青職年齡報名青職團參訓，第一次到 Walmart 賣場買東西，第一次到核桃市（Walnut）召會，第一次全程參加夏季訓練且是全英語聚集，第一次到加州，第一次搭乘雪弗蘭十二人座休旅車，第一次從地球的東部到西部，歷經十五個小時的時差…。心中有些許期待，些許不適應，但有點被震撼…。

深刻摸着三個點：第一，祭司事奉需要神的烈火焚燒，不可獻凡火。第二，要正常的、規律的喫喝主，才能勝過死亡。第三，寶貝每個節期及禧年的實際，好經歷一切應心，萬事如意，逍遙自在，喜樂歡騰。

過程中彼此互相扶持，藉着主的調度萬有讓我們相調一起，從不熟悉到結束行程時的依依不捨。願在要來的錄影訓練與晨興追求中，能得着更多回頭的亮光，讓膏油運行流淌，印塗更加厚加深。（704 區 吳宗庭弟兄）

赴美參訓作為結婚紀念，一切應心、萬事如意，在身體裏過禧年生活

今年適逢我與弟兄結婚二十五週年，想要送自己一個禮物以茲紀念，就與弟兄一同報

名了青職團！

此次除了在聖地牙哥召會，是接待在弟兄姊妹家裏，其餘都是住在旅館。因此，同行的十一位弟兄姊妹都緊密的生活在一起，猶如一個大家庭，早、午餐得自理，弟兄姊妹就彼此分享，有人用微波爐蒸蛋、有人豫備生菜沙拉，有人準備火雞肉三明治，每天都有新供應。

信息中，我最摸着『禧年』的意思就是『無憂無慮、無牽無掛、無缺無乏、無病無災，甚麼難處都沒有，甚麼都是好處』；因此『一切應心，萬事如意，逍遙自在，狂喜歡騰。』只有當這位包羅萬有的基督給我們得着了、享受了，我們才可能一切應心，萬事如意；不是外面的人事物，乃是裏面的基督，能叫我們安穩無憂的面對各樣環境。

我們還約定，今年暑假要邀請同團的弟兄姊妹，一起來我家愛筵交通，感謝主！我們有這麼多的屬靈同伴一起奔跑屬天的賽程。

107 區吳潘欣宜姊妹

看見神的憐憫，聆聽主話，回到靈裏這真正的家，燒出熱力與衝擊力

我摸着四個點：第一，已過當我遇見難處時，習慣於尋求人的意見與說話；但主恢復的話語職事將我帶到神面前，聽祂的說話。第二，『因為我們的神乃是烈火。』（來十二29）祂燒去一切與祂性質不符的事物。惟有從燔祭壇上的火來燒出的事工，才有熱力與衝擊力。第三，主是那好撒瑪利亞人，是我們的鄰舍，顧惜我們；我們都是流浪的小兒子，父正巴望我們回家。我渴慕轉回到靈裏，那是我真正的家，使神人同享安息。第四，已過我以為是自己很剛強，所以能過召會生活，信息翻轉了我的看法：是因神的憐憫，我纔能過召會生活。願更多藉着祂的聖言，將我構成為那順服者！

701 區李文芹姊妹

受訓作喜樂的祭司，過祭司生活，更新且絕對的奉獻

這是我第二次赴美參訓，摸着弟兄對年輕人的說話，來到訓練裏不是僅僅查經，得一些知識，乃是要有受訓練的靈，神用祂的話訓練我們，在神聖範圍裏要知道，喜樂也是要訓練的，就着生活一面和事奉一面，每一個都是祭司，只要一得救就是祭司，祭司是連於身體的，我們需要過一個祭司的生活，普遍的傳福音，實行生、養、教、建。

我需要把自己更新奉獻給主，叫我向神絕對，受神的管治，照着神所命定的，使我能進入其中的經歷，專特的獻上。（沈孟真姊妹）

赴美參訓的夏日成了亞筆月

謝謝聖徒們這段美國夏季訓練之行的陪伴和交通，感謝大家在主愛裏的包容，讓我有機會經歷主。這次美國行對我的基督徒生涯是一個亞筆月，是一個新起頭。我願奉獻自己，繼續奔跑賽程等候主來。（黃吟伊姊妹）